

22 МАЯ 1951

Московская Правда

г. Москва

5

3

Зрители о Большом театре

КОНФЕРЕНЦИЯ
В ЦЕНТРАЛЬНОМ ДОМЕ
РАБОТНИКОВ ИСКУССТВ

В Центральном доме работников искусств вчера состоялась конференция зрителей Большого театра СССР. Здесь собрались рабочие столичных предприятий, колхозники Подмоскovie, писатели, ученые, художники, учащиеся высших учебных заведений.

Выступавшие с любовью говорили о Большом театре, ставшем славой и гордостью советского народа.

— Мы знаем, что огромный коллектив Большого театра живет единой жизнью со всем советским народом, — сказала ткачиха-многостаночница комбината «Трехгорная мануфактура» имени Держинского А. Штырова. — Когда мы говорим о Большом театре, мы вспоминаем о том, что именно там мы глубже узнали и еще больше полюбили произведения Чайковского и Мусоргского, Глинки и Глиэра, Бизе и Верди. Мы восхищены творчеством Максаковой и Давыдовой, Смоленской и Звездиной, Козловского и Лемешева, Лепешинской и Писецкой и других любимых артистов. Нас привлекают своей жизненной правдой декорации художников Федоровского и Вильямеа.

Незабываемое впечатление произвела на меня опера «Иван Сусанин», в которой рассказывается о патриотическом подвиге русского крестьянина. Во всем блеске показали свое мастерство участники балета «Красный мак», отображающего борьбу китайского народа за свою независимость.

Мы, зрители, ждем от Большого театра новых опер и балетов, в которых была бы правдиво показана наша действительность, красота духовного мира советских людей.

Капитан 3-го ранга Г. Свириденко передал коллективу театра от моряков дружеский флотский привет.

— Многочисленные зрители Большого театра, в том числе моряки, ценят, любят театр и охраняют его, как свое родное детище. — сказал он.

На конференции выступили начальник инструментального цеха автозавода имени Сталина С. Давылов, конструктор завода «Красный пролетарий» Е. Федосова, председатель колхоза «Возрождение», Бронницкого района, Московской области, Н. Назарова и другие. Они передали от имени своих коллективов горячий привет юбиляру и пожелали ему творческих успехов в создании новых спектаклей, отображающих замечательные будни наших дней, показывающих образы советских людей — строителей коммунизма.

В заключение состоялась концерт солистов Большого театра.